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1:94 F738i 8. ed./1993 
 
FORTES, Luiz Roberto Salinas. O iluminismo e os reis filósofos. 8 
ed. São Paulo: Brasiliense, [1993]. 103 p. (Coleção Tudo é história, 
22). ISBN 9788511020229. 
 
1 exemplar 
 

94(81) S187f 4 ed./1993 
 
FORTES, Luiz Roberto Salinas. A família brasileira. 4. ed. São 
Paulo: Brasiliense, [1993]. 89 p. (Coleção Tudo é história, 
71). ISBN 8511020713. 
 
1 exemplar 
 

94(44) G643c [3. ed./1989] 
 
GONZÁLEZ, hora. A comuna de París: os assaltantes do céu. 3. 
ed. São Paulo: Brasiliense, [1989]. 120 p. (Coleção Tudo é 
história, 24). ISBN 8511020241. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

94(81) C358b [1992] 
 
CATELLI JUNIOR, Roberto. Brasil: do café à indústria: transição 
para o trabalho livre. São Paulo: Brasiliense, [1992]. 67 p. 
(Coleção Tudo é história, 140). ISBN 851102140x. 
 
1 exemplar 
 

94:272 N943i [3. ed./2007] 
 
FORTES, Luiz Roberto Salinas. A inquisição. [3 ed.]. São Paulo: 
Brasiliense, [2007]. 125 p. (Coleção Tudo é história, 49). ISBN 
9788511001167. 
 
1 exemplar 
 

94(81)"1822/1889" Q3p 2011 

QUEIROZ, Suely Robles Reis de. Política e cultura no Império 

Brasileiro. São Paulo: Brasiliense, 2011. 159 p. (Coleção Tudo é 

história, 153). ISBN 9788511001037. 

1 exemplar 
 

94(81) T852r [8. ed./1993]  
 
TRONCA, Ítalo. Revolução de 30: a dominação oculta. São 
Paulo: Brasiliense, [1993]. 101 p. (Coleção Tudo é história, 42). 
ISBN 851102042x. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

94(3) F633m 13. ed./1994 
 
FLORENZANO, Maria Beatriz B. O mundo antigo: economia e 
sociedade (Grécia e Roma). 13. ed. São Paulo: Brasiliense, 1994. 
104 p. (Tudo é história, 39). ISBN 9788511020397. 
 
1 exemplar 
 

94(410+44) B842l 1982 
 
BRESCIANI, Maria Stella Martins. Londres e Paris no século 
XIX: o espetáculo da pobreza. São Paulo: Brasiliense, [1982]. 
128 p. (Coleção Tudo é história, 52). ISBN 8511020527. 
 
1 exemplar 
 

94(81) S586c 2. ed./2002 
 
SILVA, Marcos A. da. Contra a chibata: marinheiros brasileiros 
em 1910. São Paulo: Brasiliense, 2002. 103 p. (Coleção Tudo é 
história, 43). ISBN 8511020438. 
 
1 exemplar 
 

82(673) O58b c2014 
 
ONDJAKI. Bom dia, camaradas: romance. São Paulo: 
Companhia das Letras, 2016. 135 p. ISBN 9788535923766 
(broch.). 

 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

82(81)-3 L759c 2. ed./c2018 
 
LINS, Paulo. Cidade de Deus. 2. ed. São Paulo: Planeta 
do Brasil, c2018. 400 p. ISBN 9788542213744. 
 
1 exemplar 
 

82(81) B273r 2. ed./2010 
 
BARRETO, Lima. Recordações do escrivão Isaías caminha. 2. ed. 
São Paulo: Companhia das Letras, 2010. 312 p. ISBN 

9788563560070. 
 
1 exemplar 
 

82(81)-34 E92o c2014 
 
EVARISTO, Conceição. Olhos D'água. Rio de Janeiro: Pallas, 
2016. 116 p. ISBN 9788534705257. 
 
4 exemplares 
 

821.111 A933o [2011] 
 
AUSTEN, Jane; SOUZA, Alexandre Barbosa de (Trad.). Orgulho e 
preconceito. Rio de Janeiro: Penguin Books, 2011. 569 p. ISBN 
9788563560155. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

82(430) H587d 59. ed./2022 
 
HESSE, Hermann. Demian: história da juventude de Emil 
Sinclair. 59. ed. Rio de Janeiro: Record, 2022. 194 p. ISBN 
9788501020291. 
 
1 exemplar 
 

82(85) V297t 2006 
 
VARGAS LLOSA, Mario. Travessuras da menina má. Rio de 
Janeiro: Objetiva, 2006. 302 p. ISBN 9788573028089. 
 
1 exemplar 
 

821.111(73)-3 D684g 2017 
 
DONLEA, Charlie. A garota do lago. São Paulo: Faro Editorial, 
2017. 295 p. ISBN 9788562409882. 
 
1 exemplar 
 

82(669) A228f 2020 
 
ADÉBÁYÒ, Ayòbámi. Fique comigo. Rio de Janeiro: Harper 
Collins, 2020. 240 p. ISBN 9788595083202. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

94(81):326 G633e 2019 
 
GOMES, Laurentino. Escravidão: do primeiro leilão de cativos em 
Portugal até a morte de Zumbi dos Palmares: Vol I. Rio de Janeiro: 
Globo Livros, 2019. 479 p. (uma história da escravidão no Brasil, 
1). ISBN 9788580634019 (v. 1). 
 
1 exemplar 
 

1:32 G433a [2020] 
 
FONSECA, Eduardo Giannetti da. O anel de Giges. São Paulo: 
Companhia das Letras, [2020]. 314 p. ISBN 9788535933956. 
 
2 exemplares 
 

159.947 E48m 79. ed./[2021] 
 
ELROD, Hal; SCHILD, Marcelo; AZEREDO, Patrícia. O milagre da 
manhã: o segredo para transformar sua vida (antes das 8 horas). 
79. ed. Rio de Janeiro: Bestseller, [2021]. 194 p. ISBN 
9788576849940. 
 
1 exemplar 
 

82(430) H587l 53. ed. (BT) 
 
HESSE, Hermann. O Lobo da estepe. 53. ed. Rio de Janeiro: 
Record, 2022. 250 p. ISBN 9788501113887. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

821.111-3 M938d 2016 
 
MOYES, Jojo. Depois de você. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2016. 
285 p. ISBN 9788580578645. 
 
1 exemplar 
 

821.134.3 M184m 2. ed./2016 (BT) 
 
MÃE, Valter Hugo. A máquina de fazer espanhóis. São Paulo: 
Biblioteca Azul, 2016. 264 p. ISBN 9788525062529 (broch.). 
 
1 exemplar 
 

821.111(73) F553g [2009] 
 
FITZGERALD, F. Scott. O grande Gatsby. São Paulo: Penguin 
Classics Companhia das Letras, 2011. 250 p ISBN 
9788563560292. 
 
1 exemplar 
 

821.111 C754t [2008] (BT) 
 
CONRAD, Joseph. No coração das trevas. São Paulo: Hedra, 
[2008]. 140 p. ISBN 9788577150328. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

821.134.3 F475g [2018] 
 
FIGUEIREDO, Isabela. A gorda. São Paulo: Todavia, 2018. 205 p. 
ISBN 9788593828423. 
 
1 exemplar 
 

32:008 A681e 8. ed./2016 
 
ARENDT, Hannah. Entre o passado e o futuro. 8. ed. São Paulo: 
Perspectiva, [2016]. 348 p (Debates. Política, 64). ISBN 
9788527301176. 
 
2 exemplares 
 

821.111(73)-1 D553a 2006 
 
DICKINSON, Emily. Alguns poemas. São Paulo: Iluminuras, 2009. 
319 p. ISBN 8573212543. 
 
1 exemplar 
 

82(41) S847m 12. ed./1997 
 
STEVENSON, Robert Louis. O médico e o monstro. São Paulo: 
Scipione, 2010. 76 p. ISBN 9788526277564. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

82(81)-3 N265l 3. ed. rev./1989 
 
NASSAR, Raduan. Lavoura arcaica. 3. ed. São Paulo: Companhia 
das Letras, 1989. 196 p. ISBN 8571640335. 
 
1 exemplar 
 

94(37) C788r 1988 
 
CORASSIN, Maria Luiza. A reforma agrária na Roma Antiga. São 
Paulo: Brasiliense, [1988]. 95 p. (Coleção Tudo é história, 122). 
ISBN 9788511021226. 
 
1 exemplar 
 

82(81)-34 T699e 2021  
 
TORT, Paulliny. Erva Brava. São Paulo: Brasiliense, 2021. 99 p. 
ISBN 9786589733386. 
 
1 exemplar 
 

82(679) C871r 2003 
 
COUTO, Mia. Um rio chamado tempo, uma casa chamada terra. 
São Paulo: Cia das Letras, 2020. 2003. 262 p. ISBN 
9788535928396 (broch.). 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

1:62 F488 2020 (BT) 
 
FILOSOFIA da tecnologia: seus autores e seus problemas. Caxias 
do Sul: EDUCS, 2020. 236 p. ISBN 9786558070160. 
 
1 exemplar 
 

323.14 S729r 2021 (BT) 
 
SOUZA, Jessé. Como o racismo criou o Brasil. Rio de Janeiro: 
Estação Brasil, 2021. 304 p. ISBN 9786557330104. 
 
1 exemplar 
 

575.8 D228o c2014 (BT) 
 
DARWIN, Charles. A origem das espécies. São Paulo: Martin 
Claret, c2014. 573 p. (1). ISBN 9788572329859 (broch.). 
 
1 exemplar 
 

323.14 S586c 3. ed./2010 (BT) 
 
SILVA, Cidinha da. Cada tridente em seu lugar. 3. ed. Belo 
Horizonte: Mazza, 2010. 96 p. ISBN 9788571605251 (broch.). 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

821.134.3 M184f 2. ed./2016 
 
MÃE, Valter Hugo. O filho de mil homens. São Paulo: Biblioteca 
Azul, 2016. 264 p. ISBN 9788525062536 (broch.). 
 
1 exemplar 
 

323.14 S586p 2019 
 
SILVA, Cidinha da. #Parem de nos matar!. São Paulo: Pólen, 
2019. 189 p. ISBN 9788598349848. 
 
1 exemplar 
 

821.111(73) G795t [2013] 
 
GREEN, John. O teorema Katherine. Rio de Janeiro: Intrínseca, 
2013. 302 p ISBN 9788580573152. 
 
1 exemplar 
 

821.111 B869m c2019 
 
BRONTË, Emily. O morro dos ventos uivantes. Jandira: Principis, 
Passo Fundo: Arteler, 2020. c2019. 368 p. (Pérolas da Literatura). 
ISBN 9786586046359. 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

821.134.3 M184d 2021 (BT) 
 
MÃE, Valter Hugo. As doenças do Brasil. São Paulo: Biblioteca 
Azul, 2021. 207 p. ISBN 9786558301431 (broch.). 
 
1 exemplar 
 

821.111(73) D357c 2014 (BT) 
 
DELLAIRA, Ava. Cartas de amor aos mortos. São Paulo: Seguinte, 
2014. 337 p. ISBN 9788565765411 (broch.). 
 
1 exemplar 
 

821.111(73) T454o 2018 (BT) 
 
THOMAS, Angie. O ódio que você semeia. Rio de Janeiro: 
Cameron, 2018. 376 p. ISBN 9788565230049. 
 
1 exemplar 
 

575.8 D271g 2007 (BT) 
 
DAWKINS, Richard. O gene egoísta. [São Paulo]: Companhia das 
Letras, 2007. 540 p. ISBN 9788535911299 (broch.). 
 
1 exemplar 
 



 

 

 

 

c1315773961154 I61 2012 (BT) 
 
INTRODUÇÃO à química geral. São Paulo: Cengage Learning, 
c2012. xix, 271 p. ISBN 9788522111480. 
 
1 exemplar 
 

338.1(8) G151v 2010 (BT) 
 
GALEANO, Eduardo. As veias abertas da América Latina. Porto 
Alegre: L&PM, c2010. 391 p. ISBN 9788525420695. 
 
1 exemplar 
 

82(81)-94 S586e c2019 (BT) 
 
SILVA, Cidinha da. Exuzi-lhar: melhores crônicas de Cidinha da 
Silva, vol. 1. São Paulo: c2019. 68 p. ISBN 9788585346362. 
 
1 exemplar 
 

101 P716a [2020] (BT) 
 
PLATÃO. Apologia de Sócrates. Petrópolis: Vozes de Bolso, 
[2020]. 52 p. (Vozes de Bolso). ISBN 9788532664372. 
 
1 exemplar 
 



 

 

101(44) D445d [2018] (BT) 
 
DESCARTES, René; CREDER, Fábio. Discurso sobre o método. 
Petrópolis: Vozes de Bolso, [2018]. 77 p. (Vozes de Bolso). ISBN 
9788532657190. 
 
1 exemplar 
 


